Класс 1                                                                                                         Дата 05.12.2012 г.

Учитель Хатунцева И.В.

Тема урока:  Игрушки (My toys).

Подтема: Let's play! (Давайте поиграем!)

Цель урока: Совершенствование речевых умений и навыков по теме «Игрушки».

Задачи урока:

Образовательные:  повторить и закрепить использование  изученных лексических единиц  по теме «Игрушки»;

Развивающие: развивать навыки монологической речи, познавательную активность, мышление, логику и умение взаимодействовать друг с другом.

Воспитательные: воспитывать средствами английского языка культуру общения и поведения в различных жизненных ситуациях.

Тип урока: урок-игра.

Методы: коммуникативный, интерактивный.

Приемы: объяснения учителя, работа с иллюстрациями, фронтальный опрос, монологические высказывания учащихся, индивидуальное и хоровое дикламирование стихотворения.

Оборудование:  рисунки, игрушки, цветные листки с заданиями, табличка для магазина игрушек (toy shop), цветные карандаши, рабочие тетради

Ожидаемый результат: дети повторят и усвоят лексический и фонетический материал изучаемой темы, будут свободно пользоваться приобретенными знаниями по предыдущей теме, охотно участвовать во всех формах работы; разовьют интерес к дальнейшему изучению иностранного языка. Ожидается, что в конце урока дети сами дадут положительную оценку своей работе.

Ход урока
      I. Приветствие.

          Good morning, boys and girls! - Good morning, teacher! - Sit down, please.

      II. Объявление темы урока

       Дети, любите ли вы играть в игры? А любите ли вы игрушки? Что вы видите на этой картинке? (На иллюстрации дети играют). Тема нашего урока  Let's play! - Давайте поиграем!

      III. Фонетическая зарядка

Для начала потренеруемся произносить некоторые английские слова. Давайте скажем по-английски что мы видим на картинках

A car, car, car
In the park, park, park.

A cat, cat, cat

On the mat, mat, mat.

A kite, kite, kite

In the sky, sky, sky.

A frog, frog, frog

On the log, log, log.

       IV. Речевая зарядка.

   А сейчас давайте вспомним, чему мы с вами уже научились на предыдущих уроках. Это нам сегодня пригодится. Ответьте на  вопросы:

1. What is your name?

2. How old are you?

3. Where are you from?

        V. Основная часть.

    Дети, вы слышали стук в дверь или мне послышалось? Сейчас проверим. Да это же гости! Ребята, познакомьтесь: Тедди и Тенди (плюшевый мишка и слоник). Это два неразлучных друга. В лесной школе они сидят за одной партой. Знаете, какой их самый любимый урок? Правильно — английский язык. Поэтому их любимое занятие — приходить к деткам в гости на уроки английского языка. Им очень нравится слушать, как дети учат английские слова и  рассказывают стихотворения на англ. языке. И, как вы видите, они пришли к нам не с пустыми руками. В их сумочке, кажется, есть что-то интересное. Да это же задания для нас с вами! Дело в том, что на каждом таком уроке Тедди и Тенди хотят как можно большему научиться, и когда они узнали, что мы изучаем их самую любимую тему — игрушки — они заранее подготовили список чему они хотят у нас научиться. А есть ли еще что-то в их сумочке — мы узнаем в конце урока. Итак, у нас 5 заданий. Начнем с первого.

1. Назовите игрушки. (Игрушки на столе, учитель показывает)

A cat, a dog, a ball, a doll, a frog, a kite, a teddy bear, a car, a bird.

2. Игра «toy shoр».

В нашем игрушечном магазине много игрушек и вы можете приобрести   

любую понравившуюся вам игрушку и не одну. В этом магазине не нужны деньги, а нужно лишь чтобы вы сказали 4 предложения по-английски:

                         Как вас зовут (I am ...)

                         Сколько вам лет (I am ...)

                         Из какой вы страны (I am from Ukraine)

                         Какая игрушка вам понравилась (I like a … and a …)

          3. Разминка
           Clap, clap, clap your hands

           Clap your hands together!

            Stamp, stamp, stamp your feet

            Stamp your feet together!

             Turn, turn, turn around

             Turn around together!

 4. Загадки

У вас на партах разные игрушки. Сейчас попробуйте отгадать загадки. Если речь идет о вашей игрушке, поднимите ее и покажите классу.

                       Любят все играть в футбол

                       По-английски мяч — a ball.

                        Прыгать, бегать — с a ball,

                        А сшить платье — для a doll.

                       Пес большой, а не щенок

                       По-английски как? A dog.

                        Всем нам песенки поет

                        Верный друг. Он кто? A bird.

                        Наклоняясь вправо, влево

                        Шел по лесу teddy bear.

                        Фрукт растет и зреет летом

                        И зовут его — an apple.

                         Среди игрушек малыша

                         Мы найдем всегда — a car.

                          По-английски свет — a light
                          А воздушный змей -  a kite.

                          Это вовсе не секрет

                          По-английски кот — a cat.

                          По дорожке прыг и скок

                          Быстро движется  - a frog.

5. Стихотворение ''Balls and Dolls”

             Balls and dolls

             Dolls and balls

             I have got many toys.

             Мячики и куклы

             Куклы и мячи

             Так много игрушек

             Имеют малыши!

             Boys and girls

             Girls and boys

             Like to play

             With their toys!

             Мальчики и девочки

             Все без исключенья

             Любят поиграть

             В игры с увлеченьем!

       VI. Подведение итогов урока.

           Дети, как вы думаете, понравился ли наш урок Тедди и Тенди? А вам понравилось, как мы справились с их заданиями? Тогда самое время посмотреть, есть ли еще что-то в их сумочке. Они приготовили для вас календарики с изображением их друзей  - cats and dogs.

Пришло время прощаться с нашими друзьями? Ну что, пригласим Тедди и Тенди еще на наши уроки? Good-bye boys and girls!

